

Parczew, dnia 10.11.2020 r.

Znak sprawy: TI.271.8.3.2020

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na **Czysta energia w Gminie Parczew – dostawa i montaż instalacji solarnych i fotowoltanicznych.**

Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) **wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

1) W udostępnionej dokumentacji technicznej opisane są wymagania dla kolektorów słonecznych płaskich, natomiast wg SIWZ Zamawiający wymaga kolektorów próżniowych. Jaki typ kolektorów jest przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź: **Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż zestawów solarnych z kolektorami płaskimi.**

2) Czy Zamawiający potwierdza, że podłączenie górnej wężownicy do istniejącego źródła ciepła wraz z zakupem pompy ładującej i niezbędnej armatury, jest po stronie właściciela budynku?

Odpowiedź: **Zamawiający potwierdza, że podłączenie górnej wężownicy do istniejącego źródła, wraz z zakupem pompy obiegowej i armatury leży po stronie Właściciela budynku.**

3) Czy Zamawiający potwierdza, że doprowadzenie rur wody zimnej, ciepłej i cyrkulacyjnej do pomieszczenia montażu zasobnika solarnego jest po stronie właściciela budynku?

Odpowiedź: **Doprowadzenie rur instalacji wody zimnej, ciepłej i cyrkulacji do pomieszczenia montażu zasobnika c.w.u. leży po stronie Właściciela obiektu i stanowi jego koszt.**

4) Czy montaż prawidłowo zabezpieczonego gniazdka elektrycznego w pobliżu montażu urządzeń OZE jest po stronie właściciela budynku?

Odpowiedź: **Zgodnie z zapisami dokumentacji projektowej zapewnienie sprawnej instalacji elektrycznej umożliwiającej podłączenie instalacji solarnej leży po stronie Właściciela budynku i stanowi jego koszt.**

z up. Burmistrza
mgr Michał Bożym
Zastępca Burmistrza